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	 Cm Vercadur [Ícero Cintra  
. 	 Um novo governo. Urna nova história. Urna novo côrnaro 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, 
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NA SESSÃO  LEGISLATIVA DE 2025, EM 
08 DE AGOSTO DE 2025. 

Realizada sob a Presidência da Vereador Givanildo Jaime da 

Aos 08 (oito) dias do mês de agosto do ano de 2025 (dois mil e inte e cinco), às 09:00hs (nove horas), o 
Sr. Presidente dá início a Reunião Ordinária invocando a oroteção divina proferindo o seguinte: 

". O Sr. Presidente solicita ao 10  Secretário da 
Mesa Diretora para fazer a chamada nominal dos Vereadoes presentes e ausentes. Presentes os 
Vereadores: ADAMALSONFERREIRA DE MACEDO (Kakv), CECILIA CLARICE 

LUIZ TENORIO BEZERRA JUNIOR (Júnior Almeida), NIVANIA MARIA DA SILVA (Nilvânia 
Silva), VALMIR VALDOMIRO DA SILVA E VITOR TAVARES DA SILVA. Ausente o Vereador 
JAÍLSON DOS SANTOS XAVIER. Havendo número legal, o Sr. Presidente declara aberta a Reunião. 
Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado o PEQUENO EXPEDIENTE: O Sr. Presidente 
convocou a mim: João Carlos Rodrigues de Andrade Xavier, servidor efetivo desta Casa Legislativa, para 
secretariar os trabalhos desta Reunião Ordinária. Em seguida f?ram  lidas as seguintes matérias: Ata da 
reunião anterior, a qual não houve retificação ou hnpugnaçã ; Indicação n° 087/2025, de autoria da 
Vereadora Cecília Morais; Indicação n° 088/2025, de autoria d) Vereador/Presidente Givanildo Jaime; 
Indicação n° 089/2025, de autoria da Vereadora Nilvânia Silva; Indicação n° 090/2025, de autoria do 
Vereador Júnior Almeida; Indicação n°091/2025, de autoria do Vereador Kaky; e Indicação n° 092/2025, 
de autoria do Vereador Vitor Tavares. O SR. PRESIDEN1 E REGISTROU A PRESENCA DO 
VEREADOR JAILSON DOS SANTOS XAVIER. Não havc ndo mais matérias a serem lidas, e com 
fundamento no Art. 95 do Regimento Interno para fins de registro dos acontecimentos, que ficarão 
armazenados nas redes sociais (Instagram, Facebook e YouTu e) deste Poder Legislativo Municipal, o 
Sr. Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE: o Sr. Presidente em atenção a ordem dos oradores 
devidamente inscritos facultou a palavras aos(as) seguintes Vereadores(as): Cecília Morais, Vitor 
Tavares, Euclides Raimundo, Valmir Silva, que em suas palavras solicitou que fosse registro em ata o seu 
Apelo Verbal à Secretária de Administração do Município, em i ,clação a instalação e iluminação pública 
nas seguintes localidades: Limãozinho, Samambaia e Riacho Doce, assim como a justaposição de piçarra 
nas estradas com alto índice de lama, sendo apartado pelo Veeador Vitor Tavares, e logo em seguida 
encerrou suas palavras. Em ato contínuo o Sr. Presidente retomou a palavra para dar continuidade em 
facultar a palavra aos oradores devidamente inscritos, utilizarar -se da palavra os Vereadores(as): Júnior 
Almeida, Jaílson)avier, Adamalson Ferreira (Kaky), Cícero V nâncio e encerrando com as palavras do 
Vereador/Presid nte Sr. Givanildo Jaime. Não havendo mais oradores devidamente inscritos, o Sr. 
Presidente pass u à ORDEM DO DIA: Foram submetidas a úr ica discussão e votação as Indicações: no 
087/2025, no  o 8/2025, n° 089/2025, n° 090/2025, n° 091/2025 e n° 092/2025, sendo todas discutidas e 
aprovadas, p r una imidade, em única votação. Não havendo mis matérias /serem deliberadas, o Sr. 
Presidente d 	encerrada a 
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Sala  da 	es em 08 a sto de 225. 
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